
Pel cr m Sitar rcšcl ari. 
Boj za slovenski jezik! Zdaj bo pa šlo! Zdaj 

se je »Jutro« poprijelo tega boja In skrbno pazi 
na to, kdo govori slovensko In kdo ne govori! 
Ce bi bilo tako prijazno in bi recimo v Mari
boru v svojem ožjem krogu tudi nekoliko po
pazilo. Nekaj bo našlo nemštva, nekaj pa ma-
oštja! Ko bo vse to posnažilo, potem pa naj 
pride k nam pometat, samo metla se bo že pre
je Izrabila! 

Zagovornik štajerskega kmetstva. Neki ljub
ljanski pisatelj, ki ae v naših krajih malo spo
zna, kakor je videti Iz njegovega spisa, je Ime
noval naš list, da Je zagovornik štajerskega 
kmetstva. Naš list Ima sicer od svoje prve šte
vilke pred 70 leti naslov: »Slovenski gospodar«, 
In se je stalno boril za pravice slovenskega 
kmeta, je za svoj končani 701etnl Jubilej dobil 
nalogo, da se naj začne boriti za štajerskega 
kmeta, ko smo mislili, da je ta meja med Šta

jerci In Kranjci že padla. Za enkrat bo še po

čakal, če bo pa res meja med Kranjci In Šta

jerci, potem bo pa to nalogo vršil kljub svojim 
70 letom! 

Judoslavija. V naši državi vedno večjo moč 
in večji vpliv dobivajo Judje. Ni čuda, da Je 
zadnjič na neki dopisnici bilo napisano Judo

slavija namesto Jugoslavija, pa je pravilno pri

šla. Nas že tudi po svetu poznajo, v čigave ro

ke smo prišli. Pa ti ljudje niso prinesli s seboj 
samo raznega čifutskega šunda, ki ga zdaj pro

dajajo v vseh mogočih oblikah prinesli so seboj 
Se nekaj in to je denar za svoje cilje. Kakšni 
pa so ti cilji, ki jih Imajo svetovni potniki žid

je, pa kaže Rusija. Čudim se temu, da če se 
kakemu Židu kaj na prste stopi, da ves socija

Ustični tisk zavzame zanj svoje orožje, da ga 
brani! Ker je bil Marks jud, mislijo ali pa mo

rajo — kdo ve — socijalisti braniti Žide. De

lavci pa se čudijo, da razna pogajanja po to

vrnah ne uspejo. Kako je svet nor, ne le (Za 
pust, ampak vse leto in še čez! 

Krščanski brezverci. Te dni se je osnoval v 
Mariboru poseben odbor, v katerem imajo gla

vno besedo brezverci. So sicer v tem odboru 
tudi taki, ki pravijo, da so dobri katoličani, da 
bodo tudi v bodoče ostali taki. Ali jih hočem 
sedaj imenovati krščanske brezverce? »Ali je 
res vsega tega kriv predpust? Kdaj bo prišel 
karneval In kdaj potem pepelnična sreda, ko 
bodo padle vse maske in se bo treba pepellti? 
Zdi se mi, da Je tudi ta predpust kratek. 

Brez napovedi. Vsakdo se vprašuje, ali bode 
vojska v tem letu ali je ne bo. Jaz kar javno 

povem | da je ne bo, ker je sedaj prišlo v modo, 
da se vojska sploh nič ven ne napove, potem 
pa nihče ne more reči, da je vojska. Ce pa se 
kje streljajo, se pa to lahko tudi drugače ime

nuje. Vojske pa le ni! 
že dve leti! »Jutro« se nI moglo premagati in 

Je za novo leto pripravilo vzdih: 2e dve leti 
nista več v vladi dr. Kramer In dr. Marušič. 
Ker sta se med tem časom že malo navadila na 
to, predlagam dogovor, da ostaneta še nadalje 
dve leti izven vlade In se ta dogovor vsake dve 
leti sam od sebe podaljša! 


